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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Saym Murat

Kurum tarafından Anayasa’mn 98’inci ve TBMM İçtüzüğü’nün 96’ncı ve 99’uncu maddeled

gereğince yazılı olarak cevaplandırılmasım saygılarımla arz ederim. /

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Ankara ili, Kahramankazan ilçesi Dağyaka Mahallesi’ndeki Enduro Parkı (motosiklet parkuru),

özellikle motosiklet ve doğa tutkunu gençler için önemli bir spor ve sosyal alan olarak

değerlendirilmektedir. Ancak ortamda gözlemlenen sorunlar —^parkurun yarısımn dikenler

yüzünden kullamlamaz hale gelmesi, yoğun çevre kirliliği, eskiden mevcut çardak yapıların

çalınmış olması—, hem güvenli kullamm hem de alamn sağlıklı işlevini engellemektedir.

Bu durumım ilgililere bildirilmesine rağmen gerekli bakımların yapılmadığı iddiaları, kamu

kaynaklarmm etkin kullammı ve halkın kullammma sunulan alanların düzeni açısından ciddi

bir sorun oluşturmaktadır. Bu nedenle Bakanlığınızın görüşlerinin alınması gerekmektedir.

Bu bağlamda;

1. Dağyaka Mahallesi Enduro Parkı’na ait bakım, temizlik ve düzenleme çalışmaları

Bakanlık sorumluluğunda mıdır? Bu kapsamda yapılmakta olan çalışmalar veya

öngörülen yeni projeler var mıdır?

2. Parkurda yoğun diken ve kirlilik nedeniyle kullammm engellendiği iddiası

Bakanlığımz tarafından değerlendirilmiş midir? Bu doğrultuda herhangi bir tespit,

müdahale veya saha çalışması yapılmış mıdır?
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3. Eskiden parkta bulunan çardak yapıların çalındığı ve yerine yeni çardak

duyulduğukonulmasına ihtiyaç iddiası doğru

Yeni güvenli çardak veya benzeri yapılar eklenmesiyle ilgili bir çalışma

düşünülmekte midir?

4. Bakanlığımz ile Ankara Büyükşehir Belediyesi arasında bu alamn mülkiyeti ve

bakımına ilişkin bir koordinasyon ya da görüşme yapılmış mıdır?

mudur?

5. Kamuya ait bu tür spor ve rekreasyon alanlarmm halkın kullammma uygun şekilde

düzenlenmesi konusundaki Bakanlık yaklaşımı nedir? Enduro Parkı gibi alanların

kullamcı güvenliği ve sürdürülebilir kullammı için hangi politikalar

uygulanmaktadır?


